
Referat fra generalforsamlingen 24/3 2024 

 

Formanden indledte med at præsentere flyers �l udleveringen i forbindelse med 

svampeuds�llingen på NaturBornholm i oktober + en mere indbydende ”Tag med på svampejagt”. 

Der var 3 deltagere foruden revisorsuppleanten, bestyrelsen og suppleanten i alt 10 

�lstedeværende. 

 

Ad 1) 

 Anni Bech blev valgt som dirigent (Anni og Marianne som referenter) 

Ad 2)  

Karens beretning forelå af gode grunde ikke, men formanden læste Karen  årsgennemgang fra 

”Svampe” nr. 89 2023 op. Karen blev mindet. Hun var ildsjælen, der november 1981 dannede 

svampeforeningen på Bornholm og gennem årene blev en meget vidende og anerkendt mykolog. 

Tove fortalte, at hun og Mar�n har �lbudt ledelsen af NaturBornholm en stenbænk. Det havde 

man taget imod. Det er så meningen, at mindepladen fra Svampevennerne og C.P Danmark 

Bornholm skal sæ7es på den.  

Ad 3) 

 Kassererens regnskab blev godkendt. 

Ad 4)  

Ingen indvendinger mod, at Svampevennerne på Bornholm bliver en lokalafdeling af den 

landsdækkende ”Foreningen �l Svampekundskabens Fremme” (FSF) 

Der var spørgsmål om kon�ngent. For frem�den skal kon�ngentet indbetales direkte �l FSF.  

P.t. 200 kr/år. Danske Bank: Reg. Nr. 1551 – konto 902 0225 eller via mobilpay: 20552 (Husk 

afsendernavn og adresse) 

Medlemskabet gælder for husstanden. Der vil ikke længere være kon�ngent �l lokalforeningen. 

Hvis i ikke ønsker at være med i lokalforeningen, giv venligst besked �l formanden. Man vil dog 

al�d qua medlemskabet af FSF kunne deltage i svampeturene her samt i det øvrige land. 

Ad 5)  

Forslag �l vedtægtsændringer blev passet �l 

Ad 6) 

Grethe Stender Kris�ansen, Lars Bitsch og Marianne Kleist modtog genvalg, Anni Bech trådte ind i 

bestyrelsen. Som suppleant modtog Franscisca Pedersen genvalg. Je7e Harild har ikke ønsket at 

fortsæ7e i bestyrelsen. Tove Skovgaard ønskede desværre ikke at genops�lle som suppleant, hun 

har ellers været med fra start. 

Ad 7) 

Som henholdsvis revisor og revisorsuppleant modtog Finn Jørgensen og John Bolding genvalg. 



Ad 8) 

Formanden havde forslag. 

At bestyrelsesmedlemmerne og suppleanten fik kørepenge �l bestyrelsesmøderne, 2 kr/km, at der 

ligeledes stadig udbetales kørepenge, når der s�lles bil med chauffør �l rådighed ved 

arrangementer. Det blev vedtaget. 

Ad 9) 

At medlemmerne kan tage de bøger, de har brug for fra biblioteket (dog ikke de nyeste, da de er �l 

rådighed på svampeturene). Bøgerne kan hentes hos formanden (Marianne Kleist, Kannikegårdvej 

33, Balka 40336749) inden 1/5. Resten vil blive sat på NaturBornholm og bruges �l 

temaundervisning.  (Der skulle vel ikke være en eller anden, der har lånt ”Grønlands svampe” og 

Hjørdis Andersens: ”Svampefarvning”? Formanden har ikke kunnet finde udlånskartoteket. 

 

Bestyrelsen har kons�tueret sig som følger: 

Suppleant: Franscisca Pedersen 

Kasserer: Lars Bitsch 

Webmastere: Grethe Stender Kris�ansen og Lars Bitsch 

NæsGormand og sekretær: Anni Bech 

Formand: Marianne Kleist, Kannikegårdsvej 33 3730 Nexø tlf: 40336749, mail: 

marianne_kleist@hotmail.com 

 

Næste møde 8/4 kl. 19 hos Marianne. 

Foreløbig eneste punkt: Ture 

 

Hvis i vil have adresser, telefon osv på det, vi udsender, send lige �lbage – ligeledes, hvis jeg har 

begået fejl. 

Jeg vil foreslå, at de kørte bestyrelseskilomrter tælles sammen og afleveres �l Lars 1/12. 

Tove, husk at sende dine. Der er 24,5 km fra jer �l Kannikegårdsvej. 

Jeg kontakter Je7e for kørsel. 

Marianne 

 

 

 


